Meghívó
A Csűrdöngölő táncegyüttes és az Életfa zenekar szeretettel meghívja Önt évfordulóik megünneplésére. Június 16-án a  Csűrdöngölő táncegyüttes fennállásának 20. és az Életfa zenekar 30. évfordulóját ünnepeljük. Az ünnepség a New Brunswick-i magyar klub báltermében kerül megrendezésre. A különleges esemény alkalmával néptáncos és egyéb szórakoztató jellegű műsort adunk elő élő zenei kísérettel. Az est folyamán ismertetjük az együttes és a zenekar múltját, jelenét és jövőjét, valamint több fogásos vacsorát szolgálunk fel.  Az est hátralevő részében táncházat tartunk vendég tanárok vezetésével.
Kérjük, továbbítsák ezt a meghívó levelet és a csatolmányban található plakátot mindazoknak, akiket érdekelhet ez az esemény. A helyfoglalásért és kérdés esetén, kérjük vegye fel velünk a kapcsolatot e-mailen vagy telefonon: 732-930-1038 vagy csurfolk@gmail.com. 
Reméljük, hogy találkozunk New Brunswickon június 16.-án.
A szervezők

Invitation
The Csűrdöngölő dance ensemble and the Életfa folk band invite you to celebrate their anniversaries. On June 16, we celebrate the 20th anniversary of the existence of the Csűrdöngölő dance ensemble and the 30th anniversary of the Életfa band. The ceremony will be held at the ballroom of the Hungarian Club in New Brunswick. At this special event, we offer folk dance performances and other entertaining programs with live music accompaniment. In the course of the evening we will present the past, present and future of the ensemble and the band, and will serve a multi-course dinner.  For the remainder of the evening we will host a dance house with teaching circles led by guest teachers. Please forward this invitation letter and the attached poster to anyone who may be interested in this event. For seat reservations and if you have any questions please contact us by e-mail or phone at 732-930-1038 or csurfolk@gmail.com.
We hope to see you in New Brunswick on June 16th.
The organizers

